



UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDONÓPOLIS

REITORIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL PROGEP/REITORIA/UFR N° 7, DE 04 DE AGOSTO DE 2023

Processo nº 23853.007843/2023-04

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 7, de 12 de julho de 2023.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Rondonópolis, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria Reitoria/UFR nº XCVI, de 30 de setembro de 2021 e Portaria Reitoria/UFR nº 123, de 25 de março de 2022,

Resolve:

Retificar o Edital de realização de processo seletivo para o preenchimento de vagas abertas em fluxo contínuo, conforme necessidade da instituição, para estágio remunerado de nível superior na modalidade estágio de graduação (tipo estágio curricular não obrigatório remunerado) nos termos da Lei Federal nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, que dispõe sobre o estágio de estudantes e da Instrução Normativa do Ministério da Economia nº 213 de 17 de dezembro de 2019, que estabelece orientações sobre a aceitação de estagiários no âmbito da administração pública federal direta, autárquica e fundacional, publicado na Seção 3, do DOU nº 131, de 12/07/2023, conforme abaixo discriminado:

Fica excluído o item 1.1.3, onde se lê “Ter concluído, no mínimo, até a data da inscrição, o 1º semestre letivo;”

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço <https://ufr.edu.br/secri/estrutura/editais/>



Documento assinado eletronicamente por **Aristides Jose da Silva Junior, Pró-Reitor(a) de Gestão de Pessoas - PROGEP/UFR**, em 04/08/2023, às 12:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0206349** e o código CRC **B063CBF0**.